IlepeyeHb OCHOBHBIX JieTaJIei U V3JI0B

YTBepxKaeHO Hcnonuurens
Hauansauk OTO Kozmos IT.A. Iiepoparopa py<HOIO AIEKTPHIECKOro 3am. Hauansuuka OTO Knéukun A.B.
ropu3zontajabaoro IMPII'-28-01
Tlo3 HaumeHnoBanue Koa 23.11 | BTy/nKa cuenneHus 1 50 Mpyu1Ha KoHndeckan (24,5/31,5 x 30) 1
1 Bunt 4 x 14 camopes 3 23.12 | ponnk 2,5 x 11,8 3 51 BUHT 4 x 42 camopes 4
2 Kpriiika kopiyca 1 23.13 | koneco 3ybuyatoe Z =40 1 52 Kopnyc nepeaHuit 8 cbope 1
3 IIayp cereBoit 2 x 0,75; L=2 M 1 23.14 | npyxunna 4,2 x 40 x 37,5 1 52.1 | kopnyc 1
4 TpyOxka 3amuTHas 1 23.15 | mai6a (H2.1 x d30 x D43) 1 52.2 | mommmunauk uroi. HK0709 (7 x 11x9) 1
5 IInacTuHa DpH>XXKUMHAS 1 23.16 | xoublo 3ammopHOE HapyxHOoE @ 30 1 52.3 | miactuHa 1
6 BunTt 4 x 12 camopes 2 24 [TopiieHs 1 52.4 | BuHT 4 X 16 camopes 1
7 Briximrouarens HX19-X1 6A 250V 1 25 Kombio pesunosoe 015 - 021 - 30 1 53 CanpHuk 25x35x 7 1
SE4 26 R0 80705010) 1 54 | Brynka nepennss B coope 1
8 [TpoBoj OT BBIKIJIIOUATENS 10 CTATOPA 2 27 Iait6a (H1,2xd12xD17,8) 2 54.1 | BTYyJKa NepeaHss 1
9 [1éroynas mIacTuHa 2 28 Cyxapb 1 54.2 | mommwmmuuk uroi. (30 x 34 x 9) 1
10 Iepexmroyarens HanpaBICHNS 1 29 Koub11o pesunosoe 054 - 067 - 70 1 55 | Ilepekmoyarens B cOope 1
BpalleHHUs B cOOpe 30 Kopmyc penykropa 1 55.1 | pyuka ImepeKiIroJaress 1
10.1 KOpHycC MEPEKII0YaTeIA 1 31 Konsno pesunosoe 024 - 029 - 30 1 55.2 | xoub1o pe3nHosBoe 012 - 016 - 25 1
10.2 | npyxuHa 1 32 — 55.3 | npyxwuna 0,75 x 5,8 x 44 1
11 [Térkonep:xarens B coope 2 33 Bryika 1 55.4 | KHOIKA IepeKIroYaTes 1
11.1 IETKOACPIKATECIID 2 34 Bryika mactMaccoBast 1 3UII

11.2 | npyxuHa 2 35 Ipyxuaa 1 x 10,3 x 48 1 56 | PykosTka B c6ope 1
12 IléTka 5 x 8 x 18 2 36 Ban-wecrepHa Z=33 1 56.1 | cxoba 1
13 Kopmyc snexrpoaBuraresns 1 37 MoawwunHuk uron. 15 x 18 x 16,5 1 56.2 | BuHT M8 x 35 pe3bba npasas 1
14 Cratop 1 38 Boauno B c6ope 1 56.3 | pepskatenb 1
15 Bunr 3 x 14 camopes 2 38.1 | mogmmmnuauk 16003 (18 x 38 x 8) 1 56.4 | mOMOTHUTEIbHAS PYKOATKA 1
16 Junadparma 1 38.2 | Bryika 3yOuaras 1 56.5 | KHOIKa 1
17 Brynka pe3uHoBas (KOMIIEHCATOp) 1 38.3 | Bommio 1 56.6 | npyxxuHa 1 x 8 x 29 1
18 NoawnnHmk 607 2RS (7 x 19 x 6) 1 384 | mopmmmnuuk uroa. (09x13x10) 1 57 | 3yowmio nukooopasHoe SDS-Plus 1
19 UzonsTop 1 39 [prxum 1 58 | 3yomno miockoe SDS-Plus 1
20 SIKopb 1 40 BaJ npoMeXyTOouHbIi B cOope 1 59 | Byp @6 SDS-Plus 1
21 [prxuMHas mIacTHHA 1 40.1 | Ban 1 60 | Byp @8 SDS-Plus 1
22 Iommmmauk 609 2RS (9 x 24 x 7) 1 40.2 | mommmnauk (9 x 20 X 5) 1 61 | Byp 210 SDS-Plus 1
23 CtBon B cbope 1 41 Prruar B cOope 1 62 | I'myOGmHOMED 1
23.1 | KOJBIIO 3alIOPHOE BHYTPEHHEE @ 25 1 41.1 | peyar 1 63 | Kirou 711 CBEpIMIBHOTO AaTPOHA 1
23.2 | Brynka 1 41.2 | xomyT 1 64 | lllérka5x8x 15 2
23.3 | xonbwo pesunosoe 011 - 018 - 40 1 42 Brynka nelie3amuTHas 1 65 | Ilepexoauuk SDS-Plus K CBEpIHILEHOMY ITATPOHY 1
23.4 | BTynka 1 43 Kouib110 3ammopHoe HapyxHoe @ 16 1 66 | BunT M6 x 20 pe3nba JieBas 1
23.5 | konblo pesunoBoe 019 - 025 - 36 1 44 Taii6a (H1,6 x d16 x D22) 1 67 | Ilarpon cBepauibHblii 1,5 - 13 MM 1/2 - 20UNF 1
23.6 | 6oék 1 45 Koutb110 3amopHoe HapykHOE @ 21 1 68 | Kompl10 MBIIIE3aIIMTHOE 1

23.7 | Brynka 1 46 Bryinka 3anopHas 1
23.8 | mamxeTa 1 47 Brynka (H3,9 x d21 x D31,8) 1 69 | Konojaka ¢ KiieMMaMHu 1
239 | cTBOM 1 48 lapuxk 27,1 1 70 | Buat M4x6 2

23.10 | xoJbII0 3ammopHOE HapykHOE @ 30 1 49 [TTait6a purypHas 1




IlepeyeHL OCHOBHBIX JI€TAJIEH M V3J10B
nepdopaTopa pyuHOro DJIeKTPUYECKOro ropuzontaabuoro IPOI-28-01

21 ?B

if-dd

23.16 23.14 2313 2311

1I615
19 13 1?

40

23.9 23.3 236 23.4 23'2

e

23? 235 23.3 2

23.15
40.2 40.1 o —
TSR TP R EC I :_:::':::::j ol i
_— COeIHHERN
41.1 —I:::}
®—a1.2 l e S -
[ 7
[t ._,..,.u!
53 54.154.2 e X

Moaokenne pyuakn
MEpER TR aTETHR
.55 e eF cmuTns

52.2

1
q —==52.4

52.3




IlepeyeHb OCHOBHBLIX JIeTAJICH M V3J0B
nepdoparopa py4Horo 3IeKTPpU4ecKoro ropuzonrajasuoro MNPIOI-28-01

(3U1I)

I I
65 66
— 56.1
57 58

i’— 56.2 I

—56.3

ARATANEARNARNANY

56.5
| 56.6
I
MWD

TTTIRRATY

59 60 61

— 56.4




